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■ に はいる かずを かきましょう。

① 9 は 8 と ⑧ 8 は 6 と

② 9 は 4 と ⑨ 10 は 6 と

③ 5 は 3 と ⑩ 5 は 1 と

④ 9 は 6 と ⑪ 10 は 7 と

⑤ 9 は 7 と ⑫ 2 は 1 と

⑥ 8 は 1 と ⑬ 8 は 5 と

⑦ 6 は 2 と ⑭ 8 は 7 と

いくつといくつ
ねん くみ

なまえ
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に あてはまる かずを こたえましょう。

① 6 + = 9 ⑧ 2 + = 10

② 5 + = 10 ⑨ 2 + = 4

③ 5 + = 8 ⑩ 3 + = 4

④ 6 + = 10 ⑪ 1 + = 9

⑤ 6 + = 7 ⑫ 7 + = 8

⑥ 3 + = 5 ⑬ 1 + = 6

⑦ 6 + = 8 ⑭ 5 + = 7

■ つぎの

たしざんのしくみ
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎのひきざんをしましょう。

① 2 － 1 = ⑧ 7 － 4 =

② 8 － 6 = ⑨ 3 － 2 =

③ 10 － 6 = ⑩ 9 － 1 =

④ 10 － 5 = ⑪ 9 － 6 =

⑤ 5 － 2 = ⑫ 4 － 1 =

⑥ 7 － 2 = ⑬ 10 － 2 =

⑦ 5 － 4 = ⑭ 6 － 1 =

ひきざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ かずを かぞえましょう。

① ● ● 〇 〇

〇  ● ● 〇 のかず こ

 ● ● 〇

 〇  のかず こ

● ●  

（ ） ( ）

② □ ■  □

□ □   のかず こ

■ ■ □  

 ■ ■ ■ □ のかず こ

■ □ □

( ) ( )

③ ☆ ★ ☆ ☆ ★

★ ☆ ★ ☆  のかず こ

★ ☆ ★ ☆

☆  ☆  ☆ のかず こ

★ ★ ★   

( ) ( )

☆

おおいほうに まるを つけましょう。
★ ☆

■

□

★

おおいほうに まるを つけましょう。
■ □

● 〇
おおいほうに まるを つけましょう。

●

〇

かずしらべ
ねん くみ

なまえ
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■  に はいる かずを かきましょう。

① 7 - あ - 5 - い - 3 - う - 1

あ い う

② 8 - 9 - え - 11 - お - 13 - か

え お か

③ き - 9 - く - 7 - 6 - け - 4

き く け

④ こ - 15 - さ - 17 - 18 - 19 - し

こ さ し

⑤ す - 10 - せ - 12 - そ - 14 - 15

す せ そ

かずの ならびかた

ねん くみ

なまえ
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■ とけいを よみましょう。

① ⑤

② ⑥

③ ⑦

④ ⑧
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11          1

10       2

9                         3 

8              4

7         56
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10       2

9                         3 

8              4

7         56
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11          1

10       2

9                         3 

8              4

7         56
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10       2

9                         3 

8              4

7         56

12
11          1

10       2

9                         3 

8              4

7         56

12
11          1

10       2

9                         3 

8              4

7         56

12
11          1

10       2

9                         3 

8              4

7         56

12
11          1

10       2

9                         3 

8              4

7         56

なんじ なんじはん

ねん くみ

なまえ
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■ あ と い の りぼんは どちらが ながいですか。

① 1 1 1 1 1 あ 3 2 2 2 2 4 1 1 1 1

1 い 3 2 2 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

② 1 1 あ 3 2 2 2 2 4 1 1 1 1 1 1 1

1 い 3 2 2 2 2 2 2 4 1 1 1 1 1 1

③ 1 1 あ 3 2 2 2 2 2 2 2 4 1 1 1 1

1 1 1 1 い 3 2 2 2 2 2 2 4 1 1 1

④ 1 1 あ 3 2 2 2 2 2 2 4 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 い 3 2 2 2 2 2 4 1 1 1

⑤ あ 3 2 2 2 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 い 3 2 2 2 2 4 1 1 1 1 1 1

⑥ あ 3 2 2 2 2 2 4 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 い 3 2 2 2 4 1 1 1 1 1 1

⑦ 1 1 1 1 1 あ 3 2 2 2 2 2 4 1 1 1

い 3 2 2 2 2 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1

ながいほう

ながいほう

ながいほう

ながいほう

ながいほう

ながいほう

ながいほう

おおきさくらべ
ねん くみ

なまえ
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■ つぎのけいさんをしましょう。

① 10 － 2 + 1 ＝

② 11 － 1 + 8 ＝

③ 15 － 5 + 3 ＝

④ 14 － 4 + 1 ＝

⑤ 8 － 6 + 4 ＝

⑥ 8 － 1 + 1 ＝

⑦ 10 － 8 + 2 ＝

⑧ 8 － 2 + 3 ＝

⑨ 8 － 4 + 4 ＝

⑩ 8 － 5 + 1 ＝

ねん くみ

なまえ
/10

3つのかずの
けいさん(2)



■ うしろの かずを わけて、 10をこえる たしざんを しましょう。

① 7 + 8 ＝ ⑦ 7 + 9 ＝

3 5

② 8 + 8 ＝ ⑧ 9 + 2 ＝

③ 9 + 9 ＝ ⑨ 6 + 6 ＝

④ 4 + 7 ＝ ⑩ 6 + 8 ＝

⑤ 6 + 9 ＝ ⑪ 7 + 6 ＝

⑥ 9 + 4 ＝ ⑫ 9 + 3 ＝

たして10　　

さくらんぼ けいさん

ねん くみ

なまえ
/ 12

ねん くみ



■ つぎのたしざんをしましょう。

① 6 + 9 = ⑧ 5 + 8 =

② 4 + 7 = ⑨ 9 + 7 =

③ 7 + 7 = ⑩ 8 + 8 =

④ 4 + 9 = ⑪ 7 + 5 =

⑤ 8 + 3 = ⑫ 8 + 6 =

⑥ 7 + 6 = ⑬ 9 + 3 =

⑦ 9 + 8 = ⑭ 5 + 9 =

たしざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎのたしざんをしましょう。

① 3 + 9 = ⑧ 8 + 8 =

② 6 + 6 = ⑨ 9 + 9 =

③ 7 + 5 = ⑩ 9 + 6 =

④ 9 + 4 = ⑪ 4 + 7 =

⑤ 8 + 7 = ⑫ 6 + 5 =

⑥ 8 + 5 = ⑬ 9 + 7 =

⑦ 9 + 8 = ⑭ 9 + 5 =

たしざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ たしざんをつかって あんごうを ときましょう。

8 + 6 9 + 9 9 + 8 6 + 7 9 + 7 10 + 9 10 + 10 3 + 9

2 + 9 10 + 10 3 + 9 9 + 8 8 + 6 8 + 7 5 + 8 8 + 10

8 + 9 3 + 8 10 + 9 7 + 9 9 + 3 6 + 8 6 + 9 8 + 10

11 . ふ　　　　　12 . ば　　　　　13 . せ　　　　　14 . ふ　　　　　15 . う

16 . と　　　　　17 . こ　　　　　18 . ん　　　　　19 . や　　　　　20 . で

11 . れ　　　　　12 . に　　　　　13 . く　　　　　14 . わ　　　　　15 . と

16 . ん　　　　　17 . く　　　　　18 . り　　　　　19 . よ　　　　　20 . あ

①

②

③

11 . ぶ　　　　　12 . く　　　　　13 . め　　　　　14 . か　　　　　15 . し

16 . こ　　　　　17 . ぞ　　　　　18 . き　　　　　19 . う　　　　　20 . さ

たしざんを つかって

ねん くみ

なまえ
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ねん くみ



■ つぎのひきざんをしましょう。

① 12 － 6 = ⑧ 12 － 9 =

② 12 － 7 = ⑨ 14 － 6 =

③ 15 － 7 = ⑩ 11 － 8 =

④ 15 － 6 = ⑪ 13 － 5 =

⑤ 13 － 7 = ⑫ 16 － 8 =

⑥ 14 － 7 = ⑬ 11 － 2 =

⑦ 14 － 9 = ⑭ 16 － 7 =

ひきざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎのひきざんをしましょう。

① 17 － 8 = ⑧ 12 － 7 =

② 14 － 6 = ⑨ 12 － 9 =

③ 13 － 4 = ⑩ 12 － 4 =

④ 14 － 9 = ⑪ 11 － 7 =

⑤ 12 － 6 = ⑫ 13 － 8 =

⑥ 15 － 6 = ⑬ 11 － 8 =

⑦ 11 － 5 = ⑭ 14 － 7 =

ひきざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ に はいる かずを かきましょう。

① 9 は 8 と ⑧ 8 は 6 と

② 9 は 4 と ⑨ 10 は 6 と

③ 5 は 3 と ⑩ 5 は 1 と

④ 9 は 6 と ⑪ 10 は 7 と

⑤ 9 は 7 と ⑫ 2 は 1 と

⑥ 8 は 1 と ⑬ 8 は 5 と

⑦ 6 は 2 と ⑭ 8 は 7 と

1 2

4 1

5 4

2 4

3 3

2 1

7 3

いくつといくつ
ねん くみ

なまえ
/1４



に あてはまる かずを こたえましょう。

① 6 + 3 = 9 ⑧ 2 + 8 = 10

② 5 + 5 = 10 ⑨ 2 + 2 = 4

③ 5 + 3 = 8 ⑩ 3 + 1 = 4

④ 6 + 4 = 10 ⑪ 1 + 8 = 9

⑤ 6 + 1 = 7 ⑫ 7 + 1 = 8

⑥ 3 + 2 = 5 ⑬ 1 + 5 = 6

⑦ 6 + 2 = 8 ⑭ 5 + 2 = 7

■ つぎの

たしざんのしくみ
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎのひきざんをしましょう。

① 2 － 1 = 1 ⑧ 7 － 4 = 3

② 8 － 6 = 2 ⑨ 3 － 2 = 1

③ 10 － 6 = 4 ⑩ 9 － 1 = 8

④ 10 － 5 = 5 ⑪ 9 － 6 = 3

⑤ 5 － 2 = 3 ⑫ 4 － 1 = 3

⑥ 7 － 2 = 5 ⑬ 10 － 2 = 8

⑦ 5 － 4 = 1 ⑭ 6 － 1 = 5

ひきざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ かずを かぞえましょう。

① ● ● 〇 〇

〇  ● ● 〇 のかず こ

 ● ● 〇

 〇  のかず こ

● ●  

（ ） ( ）

② □ ■  □

□ □   のかず こ

■ ■ □  

 ■ ■ ■ □ のかず こ

■ □ □

（ ） ( ）

③ ☆ ★ ☆ ☆ ★

★ ☆ ★ ☆  のかず こ

★ ☆ ★ ☆

☆  ☆  ☆ のかず こ

★ ★ ★   

（ ） ( ）

★ 9

〇 6

おおいほうに まるを つけましょう。
● 〇

〇

● 8

■ 7

□ 8

おおいほうに まるを つけましょう。
■ □

〇

☆ 10

おおいほうに まるを つけましょう。
★ ☆

〇

かずしらべ
ねん くみ

なまえ
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■  に はいる かずを かきましょう。

① 7 - あ - 5 - い - 3 - う - 1

あ い う

② 8 - 9 - え - 11 - お - 13 - か

え お か

③ き - 9 - く - 7 - 6 - け - 4

き く け

④ こ - 15 - さ - 17 - 18 - 19 - し

こ さ し

⑤ す - 10 - せ - 12 - そ - 14 - 15

す せ そ

6 4 2

10 12 14

9 11 13

10 8 5

14 16 20

かずの ならびかた

ねん くみ

なまえ
/ 15



■ とけいを よみましょう。

① ⑤

② ⑥

③ ⑦

④ ⑧

8じ　

2じ はん　

9じ　

1じ はん　

3じ　

5じ　

11じ はん　

7じ はん　

12
11          1

10       2

9                         3 

8              4

7         56

12
11          1

10       2

9                         3 

8              4

7         56

12
11          1

10       2

9                         3 

8              4

7         56

12
11          1

10       2

9                         3 

8              4

7         56

12
11          1

10       2

9                         3 

8              4

7         56

12
11          1

10       2

9                         3 

8              4

7         56

12
11          1

10       2

9                         3 

8              4

7         56

12
11          1

10       2

9                         3 

8              4

7         56

なんじ なんじはん

ねん くみ

なまえ
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■ あ と い の りぼんは どちらが ながいですか。

① 1 1 1 1 1 あ 3 2 2 2 2 4 1 1 1 1

1 い 3 2 2 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

② 1 1 あ 3 2 2 2 2 4 1 1 1 1 1 1 1

1 い 3 2 2 2 2 2 2 4 1 1 1 1 1 1

③ 1 1 あ 3 2 2 2 2 2 2 2 4 1 1 1 1

1 1 1 1 い 3 2 2 2 2 2 2 4 1 1 1

④ 1 1 あ 3 2 2 2 2 2 2 4 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 い 3 2 2 2 2 2 4 1 1 1

⑤ あ 3 2 2 2 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 い 3 2 2 2 2 4 1 1 1 1 1 1

⑥ あ 3 2 2 2 2 2 4 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 い 3 2 2 2 4 1 1 1 1 1 1

⑦ 1 1 1 1 1 あ 3 2 2 2 2 2 4 1 1 1

い 3 2 2 2 2 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1

ながいほう あ

ながいほう い

ながいほう あ

ながいほう あ

← 6 めもり

← 4 めもり

← 6 めもり

← 8 めもり

← 9 めもり

← 8 めもり ながいほう あ

ながいほう あ

ながいほう い

← 7 めもり

← 6 めもり

← 8 めもり

← 7 めもり

← 5 めもり

← 6 めもり

← 7 めもり

← 5 めもり

おおきさくらべ
ねん くみ

なまえ
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■ つぎのけいさんをしましょう。

① 10 － 2 + 1 ＝

② 11 － 1 + 8 ＝

③ 15 － 5 + 3 ＝

④ 14 － 4 + 1 ＝

⑤ 8 － 6 + 4 ＝

⑥ 8 － 1 + 1 ＝

⑦ 10 － 8 + 2 ＝

⑧ 8 － 2 + 3 ＝

⑨ 8 － 4 + 4 ＝

⑩ 8 － 5 + 1 ＝

9

8

4

18

13

11

6

8

4

9

ねん くみ

なまえ
/10

3つのかずの
けいさん(2)



■ うしろの かずを わけて、 10をこえる たしざんを しましょう。

① 7 + 8 ＝ ⑦ 7 + 9 ＝

3 5 3 6

② 8 + 8 ＝ ⑧ 9 + 2 ＝

2 6 1 1

③ 9 + 9 ＝ ⑨ 6 + 6 ＝

1 8 4 2

④ 4 + 7 ＝ ⑩ 6 + 8 ＝

6 1 4 4

⑤ 6 + 9 ＝ ⑪ 7 + 6 ＝

4 5 3 3

⑥ 9 + 4 ＝ ⑫ 9 + 3 ＝

1 3 1 2

15 13

13 12

16 11

18 12

11 14

たして10　　

15 16

さくらんぼ けいさん

ねん くみ

なまえ
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■ つぎのたしざんをしましょう。

① 6 + 9 = 15 ⑧ 5 + 8 = 13

② 4 + 7 = 11 ⑨ 9 + 7 = 16

③ 7 + 7 = 14 ⑩ 8 + 8 = 16

④ 4 + 9 = 13 ⑪ 7 + 5 = 12

⑤ 8 + 3 = 11 ⑫ 8 + 6 = 14

⑥ 7 + 6 = 13 ⑬ 9 + 3 = 12

⑦ 9 + 8 = 17 ⑭ 5 + 9 = 14

たしざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎのたしざんをしましょう。

① 3 + 9 = 12 ⑧ 8 + 8 = 16

② 6 + 6 = 12 ⑨ 9 + 9 = 18

③ 7 + 5 = 12 ⑩ 9 + 6 = 15

④ 9 + 4 = 13 ⑪ 4 + 7 = 11

⑤ 8 + 7 = 15 ⑫ 6 + 5 = 11

⑥ 8 + 5 = 13 ⑬ 9 + 7 = 16

⑦ 9 + 8 = 17 ⑭ 9 + 5 = 14

たしざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ たしざんをつかって あんごうを ときましょう。

8 + 6 9 + 9 9 + 8 6 + 7 9 + 7 10 + 9 10 + 10 3 + 9

か き ぞ め こ う さ く

2 + 9 10 + 10 3 + 9 9 + 8 8 + 6 8 + 7 5 + 8 8 + 10

ふ で ば こ ふ う せ ん

8 + 9 3 + 8 10 + 9 7 + 9 9 + 3 6 + 8 6 + 9 8 + 10

く れ よ ん に わ と り

②

16 . こ　　　　　17 . ぞ　　　　　18 . き　　　　　19 . う　　　　　20 . さ

①

11 . ぶ　　　　　12 . く　　　　　13 . め　　　　　14 . か　　　　　15 . し

11 . ふ　　　　　12 . ば　　　　　13 . せ　　　　　14 . ふ　　　　　15 . う

16 . と　　　　　17 . こ　　　　　18 . ん　　　　　19 . や　　　　　20 . で

③

11 . れ　　　　　12 . に　　　　　13 . く　　　　　14 . わ　　　　　15 . と

16 . ん　　　　　17 . く　　　　　18 . り　　　　　19 . よ　　　　　20 . あ

たしざんを つかって

ねん くみ

なまえ
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■ つぎのひきざんをしましょう。

① 12 － 6 = 6 ⑧ 12 － 9 = 3

② 12 － 7 = 5 ⑨ 14 － 6 = 8

③ 15 － 7 = 8 ⑩ 11 － 8 = 3

④ 15 － 6 = 9 ⑪ 13 － 5 = 8

⑤ 13 － 7 = 6 ⑫ 16 － 8 = 8

⑥ 14 － 7 = 7 ⑬ 11 － 2 = 9

⑦ 14 － 9 = 5 ⑭ 16 － 7 = 9

ひきざん
ねん くみ

なまえ
/1４



■ つぎのひきざんをしましょう。

① 17 － 8 = 9 ⑧ 12 － 7 = 5

② 14 － 6 = 8 ⑨ 12 － 9 = 3

③ 13 － 4 = 9 ⑩ 12 － 4 = 8

④ 14 － 9 = 5 ⑪ 11 － 7 = 4

⑤ 12 － 6 = 6 ⑫ 13 － 8 = 5

⑥ 15 － 6 = 9 ⑬ 11 － 8 = 3

⑦ 11 － 5 = 6 ⑭ 14 － 7 = 7

ひきざん
ねん くみ

なまえ
/1４


